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16ª LEGISLATURA 

  

4ª SESSÃO LEGISLATIVA 

 

ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA 

 

REALIZADA EM 09 DE SETEMBRO DE 2024 

 

 

Às dezenove horas e trinta minutos do dia nove de setembro de dois mil e vinte quatro, 

iniciou-se a Trigésima Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sexta 

Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores de Imbituba, conduzida pelo 

Presidente, Vereador Deivid Rafael Aquino. O Presidente, então, solicitou ao Secretário, a 

leitura da Ata da 29ªSessão Ordinária realizada no dia 02 de setembro de 2024. O Vereador 

Renato Figueiredo, então, requereu a dispensa da leitura da Ata. Em discussão, o requerimento 

do Vereador foi aprovado, por unanimidade. Na sequência, o Presidente colocou em votação a 

Ata da 29ª Sessão Ordinária, sendo a mesma aprovada sem retificação. Dando 

continuidade à Sessão, o Presidente solicitou ao Secretário que fizesse a leitura das 

Matérias do Grande Expediente: “Resposta do Executivo Municipal à Indicação nº 

352/2024, e autoria do Vereador Thiago da Rosa onde o mesmo indica a fiscalização na rede 

pluvial na região da Avenida Beira Mar.Resposta do Executivo Municipal à Indicação nº 

374/2023, de autoria do Vereador Elísio Sgrott onde o mesmo indica a manutenção na 

drenagem pluvial e na pavimentação asfáltica na Rua São Sebastião, bairro e distrito de Nova 

Vila, próximo ao número 200, onde no centro da via pública abriu uma cratera profunda. 

Projeto de Lei Complementar nº 593/2024, de autoria do Vereador Rafael Mello da Silva, 

Estabelece prazo de prescrição para o exercício de ação punitiva pela Administração Pública  

Municipal, direta e indireta; e dá outras providências. Projeto de Lei nº 5.640/2024, de autoria 

da Comissão de Denominação de Vias Preexistentes (Vereadores Elísio Sgrott, Matheus 

Paladini Pereira e Thiago da Rosa), que Insere o inciso 19 ao Art.2°, e altera o Anexo I da Lei 

n° 3827, de 27 de dezembro de 2010, que denomina vias no bairro Arroio, Município de 

Imbituba/SC, e dá outras providências Indicação nº 233/2024 do Vereador Rafael Mello da 

Silva, Indica ao Excelentíssimo Superintendente Municipal de Trânsito a substituição das 

lombadas tradicionais por lombadas eletrônicas na Avenida Manoel Florentino Machado, 

estrada de acesso ao Porto. Indicação nº 234/2024 do Vereador Deivid Rafael Aquino, Indica 

ao Ilustre Prefeito de Imbituba, Senhor Rosenvaldo da Silva Júnior, solicitar a atenção para a 

limpeza da quadra da Escola Básica Padre Dr. Itamar Luís da Costa, localizada no bairro de 

Guaiuba. A quadra encontra-se parada há algum tempo, aguardando a limpeza pós-obra, bem 

como a realização da desapropriação do terreno adjacente para a construção da fossa e da sala 

destinada ao armazenamento dos materiais de educação física. Indicação nº235/2024 do 

Vereador Rafael Mello da Silva, Indicar a Secretaria de Estado da Infraestrutura e Mobilidade 

a substituição das lombadas tradicionais por lombadas eletrônicas na Avenida Marieta Konder 

Bonhausen, estrada de acesso ao Porto de Imbituba. Indicação nº236/2024 do Vereador 

Humberto Carlos dos Santos, Indica ao Excelentíssimo Prefeito do Município de Imbituba, 

Senhor Rosenvaldo da Silva Júnior, a substituição das lâmpadas de vapor de sódio por 
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lâmpadas de LED ao longo da Rua São Pedro, localizadas no bairro Vila Nova, em Imbituba. 

Indicação nº 237/2024 do Vereador Humberto Carlos dos Santos, Indica ao Excelentíssimo 

Prefeito do Município de Imbituba, Senhor Rosenvaldo da Silva Júnior, a substituição das 

lâmpadas de vapor de sódio por lâmpadas de LED ao longo da Rua Ayrton Senna, localizadas 

no bairro Village, em Imbituba. Do Instituto EcoSurf, Ofício nº 033/2024, Senhor Presidente, 

O Instituto EcoSurf vem respeitosamente solicitar a participação dos vereadores na campanha 

do 11° Dia Mundial de Limpeza de Rios e Praias Imbituba, que vai acontecer nos dias 21 e 22 

de setembro de 2024. O INSTITUTO ECOSURF há 24 anos realiza campanhas de 

engajamento e mobilização social para despoluição do ambiente costeiro e marinho no litoral 

brasileiro com apoio de voluntários, ações como Dia Mundial de Limpeza de Rios e Praias 

(World Clean Up day), participa das discussões do Plano Nacional de Combate ao Lixo no 

Mar (PNCLM) e é oficialmente um braço mobilizador das campanhas Mares Limpos, da ONU 

Meio Ambiente no Brasil desde 2017, fazendo parte do pacto global da agenda 2030, das 

décadas do oceano e da restauração de ecossistemas. Desde 2014 vem desenvolvendo um 

trabalho de educação ambiental, engajamento social, pesquisa, despoluição e monitoramento 

de resíduos nas áreas costeiras do município de Imbituba. Através de formação de rede e 

trabalho em conjunto, todas as praias, a Caixa D´água, algumas trilhas e a lagoa da Ibiraquera 

e Timbé estão sendo monitoradas ao menos uma vez ao ano. No total já foram realizados mais 

de 160 mutirões de limpeza, com monitoramento de resíduos, onde foram caracterizados mais 

de 165 mil itens e retirados mais de 11 toneladas de lixo em ambientes naturais. O Dia 

Mundial de Limpeza de Rios e Praias Imbituba acontece desde 2014 e envolve mais de 20 

grupos de associações e entidades locais, que auxiliam nesse dia a monitorar pontos de 

pesquisa desde a praia vermelha até Itapirubá sul. Esse ano vai ser o 11° ano que realizamos a 

campanha no município de Imbituba e queremos contribuir com a construção das políticas 

públicas voltadas a conservação dos ambientes marinhos costeiros, principalmente na agenda 

de combate ao lixo no mar através do nosso trabalho e engajar os representantes da população 

nessas ações socioambientais. Ficamos a disposição para melhores esclarecimentos. 

Atenciosamente, Amanda Suita, Coordenadora Santa Catarina – Instituto Ecosurf Do Instituto 

EcoSurf, Requerimento de autoria de Amanda Suita de Moraes, que solicita o Uso da Tribuna 

Livre no dia 16/09/2024, para fazer um convite para o senhor presidente da câmara municipal, 

vereadores e moradores para participarem do 11° Dia Mundial de Limpeza de Rios e Praias 

Imbituba, que vai acontecer nos dias 21 e 22 de setembro de 2024”. Encerrada a leitura das 

matérias do Grande Expediente, o Presidente convidou a Sr. Antônio Alves de Carvalho                    

para fazer o uso da Tribuna para falar sobre o tema “Infraestrutura e Transporte 

Escolar”, conforme transcrito a seguir:  “Boa noite a todos, gostaria de parabenizar a 

Câmara, pois faz mais de 20 anos que não uso este microfone. Então, hoje eu vim aqui para 

defender a comunidade onde estou residindo, Morro do Mirim, na Rua Isaac Teixeira de 

Carvalho. Eu não tava com vontade de rir por causa das eleições, a gente sabe o processo que 

é né, então já conhece, mas como a gente tá meio abandonado lá então eu vim aqui falar 

alguma coisa, eu acho que tem Vereador aqui que não conhece o Morro do Mirim porque em 

1996, quando eu fui eleito Vereador e a gente queria a estrada e não podia fazer nada por causa 

do meio ambiente e não deixava isso quem é do meu tempo aí tem o Elísio Sgrott, tem mais 

não sei o Jesiel tá lá era assim era hoje fizeram até um loteamento lá que amanhã depois se 

correr aquele morro ali quem é o culpado por quem deixou eu fazer, então aquelas cachoeiras 
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tão cheias, além disso as estradas lá a nossas ruas tão muito precárias. Então tem que dar uma 

olhada nisso também, outro assunto que foi falado aqui é sobre o ônibus, eles pediram para eu 

falar alguma coisa sobre o ônibus das crianças passa a escola, hoje o ônibus não pode parar 

mais no ponto do ônibus que é na BR, aí então nós tinha que dar um jeito naquele ali que 

aquelas crianças aí, pois o ônibus não pode parar lá porque é o ponto e onde eles ficam 

sentadinhos agora não podem mais ficar lá, a gente tem que dar uma olhada nesse ponto aí e 

outro ponto do Morro do Mirim além da das ruas lá que tem que dar uma olhada, de vez em 

quando é a luz, a luz pública, a luz dos postes, muitas pescadores descem para pescar na lagoa 

e ali não tem iluminação. Tá lá esse tempo todo no escuro e tem várias lâmpadas lá que 

diminuíram a claridade tem que trocar então eu acho bom que se interesse né, olhem mais para 

aquela comunidade, que são 200 e poucas famílias ali, entre um lado e outro ali, entre o lado 

da BR do lado esquerdo, então nós temos que ter um capricho melhor, porque toda semana eu 

ia numa comunidade quando eu fui vereador ia lá conversar com alguém não queria saber se 

votou em mim se não votou, mas eu ia falar com a pessoa que é que tava faltando às vezes. 

Alguém de lá da comunidade dizia assim, ah era para perguntar a minha rua aí, eu não fazia 

aqui um requerimento para mandar para Prefeito não, eu ia ao secretário e botava ele dentro do 

meu carro e ia lá no local e aí saia o serviço. Você sabe e a gente tá vendo o nosso Brasil secar, 

não é só Imbituba, tá secando tudo e eu tenho certeza que eu posso até não ver mais que eu tô 

com 79, mas a juventude vai ver falta de água ali, então é um pedido que eu queria que vocês 

fizessem aí para botar se água encanada lá na no Morro do Mirim, lá na Rua Isaac de 

Carvalho, tem a Rua Maria Lima que é a de cima que eu tenho certeza que daqui mais dois ou 

três anos nós vamos ficar sem água, sabe que essas águas de cachoeira a gente antes não 

podia. Aí dizia que a gente não podia plantar porque acabava com a água, agora ninguém 

plantou mais e a água tá cada vez menos, você vai na cachoeira daquela, está diminuindo cada 

vez e são essas coisas que prejudicam a gente né, também que alguém desse uma olhada que 

também é do Morro do Mirim, que é aquela lavação que o viaduto do Mirim ela tem uma 

lavação ali que é aquele material de óleo tá indo para lagoa e já tem aparecido peixe morto lá, 

a gente tem que tomar conta do que é nosso né, de Imbituba e a gente ama Imbituba. Eu sou 

filho daqui então eu sou muito agradecido se fizessem mais uma força para o Morro do Mirim. 

Agradeço muito por tá aqui, por ter essa idade tá aqui e ter força ainda de ajudar a comunidade 

só que Vereador eu não quis mais, quero parabenizar vocês que façam um bom trabalho e 

aquele que for candidato essa eleição tem que ter sorte né. Eu não estou fazendo política para 

ninguém, mas eu agradeço a oportunidade que vocês me deram para eu reclamar da terra sim 

eu nasci ali nessa Rua Isaac Teixeira de Carvalho. Isaac Teixeira de Carvalho era o meu avô 

por isso que hoje me chamo de Antônio Isaac o meu nome é Antônio Alves de Carvalho, mas 

todo mundo aí me chama de Antônio Isaac, então eu agradeço a oportunidade que vocês me 

deram, fiquem na paz de Deus hoje, eu não sou mais sou pastor da igreja Casa de Oração tá 

então não troco isso por nada fique com Deus, obrigado por tudo”. Encerrado o uso da 

Tribuna, o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 30ª Sessão Ordinária e 

solicitando ao Secretário a leitura do Ato da Presidência nº38/2024. Finalizada a leitura 

do Ato da Presidência, o Presidente registrou a presença dos vereadores, conforme segue: 

Bruno Pacheco da Costa, Eduardo Faustina da Rosa, Deivid Rafael Aquino, Elísio Sgrott, 

Humberto Carlos dos Santos, Jesiel Oliveira Antulino, Leonir de Sousa, Matheus Paladini 

Pereira, Michell Nunes, Rafael Mello da Silva, Renato Carlos de Figueiredo e Valdir 
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Rodrigues. Sendo que não se fez presente o vereador: Thiago Rosa. Na sequência, não 

havendo matérias a deliberar, os vereadores fizeram o uso das explicações pessoais, 

conforme segue: Vereador Renato: “Boa noite Senhor Presidente, nobres vereadores, a 

imprensa, só para deixar claro aqui a gente conversou com o pessoal né dos aprovados, a gente 

conversou ali e eles vão fazer o uso da Tribuna se possível né Presidente na próxima e aí a 

gente deu a sugestão para o Presidente convidar o Presidente do OGMO para participar e a 

gente sabe que é um convite, a gente não pode exigir que eles venha.  Mas seria importante né 

o uso da Tribuna e para a gente esclarecer isso né e eu não tenho dúvida que isso aí é uma 

unanimidade entre os vereadores, são 78 pais de famílias que merecem trabalhar, foram 

aprovados e eu tenho certeza que essa casa não vai medir desforços e bem importante esse 

convite senhor presidente fazer esse convite oficialmente e tornar ele público para que todos 

saibam que eles foram convidados e a gente espera que eles venham para que a gente e que 

eles possam ter o direito deles né o direito de trabalhar é só isso que eles querem. Eles foram 

aprovados fizeram um processo seletivo e merecem né então eu tenho certeza que essa casa 

não vai medir esforços era só isso boa noite a todos”.  Vereador Elísio: “Senhor presidente 

colegas vereadores, munícipes e impressa, Presidente queremos também parabenizar o ex-

vereador Antônio Alves de Carvalho liderança forte foi vereador por dois mandatos né. E 

sempre prestando muitos conselhos né, a gente conversa periodicamente e ele sempre fornece 

alguns a sua praticidade né. Isso é muito importante porque muitos de nós temos algum 

conhecimento acadêmico, da escola conhecimento científico, mas sempre que está interagindo 

com a população o conhecimento do cotidiano ia essa experiência é muito gratificante e a 

gente sempre mesclar o conhecimento científico com o conhecimento popular e dessa forma 

que se consegue fazer uma boa administração, uma boa gestão em prol da população, 

comunicações que o Toninho aqui falou para nós hoje na Tribuna, muitos de nós já fizemos as 

indicações né para que a Prefeitura pudesse resolver mas questões simples como a rede de 

água para ponta da pedra quando ele fala Morro do Mirim. Mas aonde não tem rede de água é 

a ponta da pedra, entre a br-101 para o lado da Lagoa, duas ruas importantes, a Rua Isaac 

Teixeira de Carvalho, que é o seu avô e também a Rua Maria Lima aquela rua ao sul né, que 

pega ali o trecho do Morro onde mora ali a família Dias e também a rampa de acesso ao Porto 

Pesqueiro que merece um trabalho de pavimentação, inclusive já temos um orçamento e hoje 

mesmo com a inércia de não resolver mas hoje cada Vereador aqui tem a emenda impositiva 

que começou o ano passado e quantos muitos diziam que não era possível a gente fazer o ano 

passado para, eu disse não, nós vamos fazer nós vamos fazer que é possível sim e graças as 

emendas que nós aprovamos o ano passado muitas questões simples que a população pede 

estão sendo resolvidas. Muitas delas, algum recurso com os deputados e senadores, mas às 

vezes nós complementamos com a emenda impositiva para poder sair o projeto do papel e 

rodar o processo, o edital de licitação e muitas já está em dias agora da Prefeitura emitir a 

ordem de serviço para poder executar, então foi um grande avanço, a questão das emendas  

impositivas e muitas dessas questões aqui que foram levantadas pelo Toninho se não for feita 

nesse final eu tenho plena convicção de que no ano que vem vai ser feita com a colaboração 

do futuro Prefeito que a gente não sabe quem é, do processo eleitoral que vai ocorrer no dia 6 

de outubro a partir de primeiro de Janeiro nós vamos ter um novo prefeito então foi resolvido 

agora no ano que vem vai ser resolvido e muitas delas por colaboração minha e de outros 

colegas vereadores para questões pontuais, como a emenda que nós temos com certeza nós 
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vamos complementar ao processo seletivo do Ogmo alguns deles já fizeram conversa comigo, 

com outros colegas vereadores né, que é muitas famílias né, 78 a gente sabe que muitos já 

foram chamados mas tem outros que estão e por questões de justiça até por questões que o 

Porto está batendo recorde atrás de recorde e esta mão de obra, o órgão gestor de mão de obra 

que é o Ogmo realmente né, de muitos trabalhadores para diversos setores ali da área 

Portuária, então é uma questão que nós podemos colaborar e interagindo né. Eu com outros 

colegas. Aqui nós fizemos parte de uma comissão Porto Cidade, eu e o Michell, outros 

vereadores e mensalmente eu estou presidindo no momento mensalmente a gente se reúne na 

reunião do CAP do colegiado de administração Portuária interagindo cidade com o Porto 

Cidade então nós podemos colaborar a intermediando essa discussão né, junto com o 

presidente do Ogmo, Dr Gilberto Barreto e junto com outras lideranças importantes da área 

portuária, além do administrador de segmentos importantes, ali para interagir nessa questão, 

por hoje seria isso o senhor Presidente obrigado”. Vereador Humberto: “Senhor Presidente, 

vereadores, imprensa que nos assistem e muito boa noite especial aqui pessoal passou no 

concurso, no processo seletivo né ali do Ogmo, vereador Elísio falou também, fui procurado 

né por algumas pessoas que passaram nesse concurso, tive me informando com o Dr. Gilberto 

né que tá à frente lá do órgão e falou que realmente teria que ter uma reunião e importante 

nesse sentido porque segundo o edital que foi feito do concurso 2022, divulgado foi alterado 

depois e mudou a regra do jogo, então há uma discussão grande. Nesse sentido porque foram 

chamados pouco mais de 20 pessoas lá e tem possibilidade de chamar 50 e poucas pessoas que 

realmente pode garantir né o sustento e muitas famílias que precisam. A gente tá vendo aí o 

Porto de Imbituba né, quem olha ali da Divinéia, de 20 navios ancorados ali precisando de 

mão de obra e cada navio ali parado paga parado ali no entorno do Porto milhões, e a gente 

quer que esse trabalhador realmente entre, realmente produz a riqueza para o nosso município 

que não adianta só desenvolver e ficar na mão de meia dúzia a cidade, tem que se desenvolver, 

é onde a riqueza por todos que contribuem né, para o crescimento da nossa cidade então 

gostaria de registrar também aqui o meu empenho e segundo o Vereador Renato falou dessa 

reunião que tem que ser provocada e realmente tem que ser provocada se não tiver então a 

gente é parceiro né e com certeza vai ter essa reunião aí que o Porto possa também trazer um 

representante para a gente poder resolver esse problema aqui dos trabalhadores do processo 

seletivo 01 de 2022. Obrigado a todos”.  Vereador Rafael: “Boa noite Presidente, vereadores 

imprensa, todos que nos acompanham aí pessoalmente, aqui o pessoal do Ogmo que passou no 

concurso, no processo, eu fui procurado já em fevereiro por algumas pessoas eu fiz essa 

indicação diretor do Ogmo senhor Gilberto Barreiro Barreto foi em fevereiro né para que 

olhasse essa questão né, a resposta que eu tive que falaram que não caberia o Ogmo o 

chamamento e sim ao Conselho de Supervisão, mas muito grande de mão de obra e com faltas 

recorrentes eu vou fazer um apelo né. Ao conselho de supervisão para que eles olham essa 

questão também mas eu já tinha, é um direito de vocês, eu  vou estar junto aqui com o 

vereador, com os outros vereadores, eu acho que todos os vereadores querem de alguma forma 

resolver essa situação até porque vocês passaram e vocês merecem ser chamados no nosso 

Porto. Hoje sabemos que a economia aí de Imbituba depende do Porto, aí tem muitas pessoas 

ainda que ficam falando mal do Porto, mas quero dizer que vamos continuar lutando pela 

questão de vocês e quero para finalizar a gente tem visitado nossa cidade e a reclamação que o 

seu Toninho Isaac fez aqui ele falou né que antigamente ele levava o secretário em loco e o 
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secretário ia lá e resolvia né, infelizmente gente temos uma gestão aqui os secretários somem, 

o secretário não atende, só né mas isso quem tem que saber escolher a população mas é geral 

reclamação falta a questão de ligação de água, energia, falta de material nas estradas, um 

abandono total na cidade inteira, gente e nós como vereadores, a gente faz o nosso papel a 

gente cobra a gente vai até onde a gente pode, sendo cobrado é por situações do Poder 

Executivo que é o Prefeito tem que resolver, ele tem a caneta na mão, então é a nossa parte, a 

gente sempre fez e a gente sempre tá fazendo né, a gente quer também que a população né 

venha na Câmara né ver a atuação dos vereadores, vê o posicionamento de cada um e a 

cobrança de cada um, mas o que o seu Toninho Isaac hoje é o sentimento da cidade, 

sentimento de uma cidade inteira, obrigado”. Vereador Eduardo: “Boa noite vou me juntar a 

fala dos vereadores que me antecederam, especial do Vereador Renato, importante fazer o 

chamamento aí das entidades envolvidas desse processo seletivo de 001/2022 para que a gente 

possa estar interagindo e buscando a melhor solução possível, a gente tem um conhecimento 

do número de vagas né que é estabelecido e ao que parece o órgão não decidiu ainda, hoje nós 

temos uma grande movimentação de navios né e inclusive com mínimo de 11 horas acabam 

fazendo a chamada para o pessoal tá trabalhando e faltam trabalhadores portuários avulsos 

inscritos. O que significa é que o pessoal que está no processo tem que ser contemplado para 

estar suprindo essa necessidade de mão de obra, é basicamente isso, como podemos resolver e 

ajudar esses trabalhadores? Como foi mencionado aqui, chamar as entidades vereador Rafael 

mencionou o órgão para ver a forma da gente tá interagindo para que eles possam também tá 

trabalhando ter o direito de trabalho resguardado então também sou solidário conta e com meu 

apoio, relacionado fala do seu Toninho Isaac quer é muito conhecido, como também o 

vereador Rafael mencionou é uma realidade infelizmente não é uma fala isolada seu Toninho 

Isaac, a gente tem sofrido muito, e logicamente a gente como uma voz do povo como o elo 

entre a prefeitura, o Poder Executivo a gente tem recebido muitas demandas nesse sentido para 

alguns da prefeitura às vezes, pequenas coisas, mas para comunidade fazem uma grande 

diferença, inclusive um ponto de luz e um poste nós chegamos ao ponto que o cidadão faz a 

solicitação para substituir lâmpada queimada e não é atendido o vereador tem que estar indo 

no local mandando localização fazendo contato. E logicamente hoje quem tá responsável é o 

ex-vereador Rui Geraldo Rodrigues, que tem sido muito eficiente nesse atendimento né 

quando os vereadores fazem contato ou outras lideranças, mas o procedimento de protocolo de 

solicitação na Prefeitura não há um retorno, se não há esse contato direto com o ex-vereador 

Rui Geraldo, que é hoje cargo comissionado na prefeitura. Então já fica aqui a sugestão para a 

gente tá intermediando o seu Toni Isaac contato com o Rui Geraldo Rodrigues, que eu tenho 

certeza que prontamente ele vai botar esse ponto de luz, temos as outras demandas, temos 

cobrado então, é que tá presente na comunidade para estar verificando esse tipo de situação 

então contem também com o nosso apoio e já vou pedir também senhor presidente porque a 

fala do ex vereador Tony Isaac seja registrado na íntegra, que a gente possa estar colhendo as 

demandas e estar cobrando da Prefeitura uma solução, por fim seus vereadores na minhas 

explicações pessoais eu quero registrar a minha indignação a respeito do posto de saúde do 

campo da aviação, posto de saúde do campo da aviação foi fechado com a promessa de iniciar 

uma reforma, a gente ir lá atrás esteve no local e viu a situação precária com infiltrações 

paredes estourando um ambiente totalmente inadequado para os profissionais de saúde, na sala 

de vacinação, sala de preventivo, um total absurdo da visita em loco eu fiz contato diretamente 
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Responsável 

 

com o Prefeito pedindo inclusive que ele passasse no local para ele estar verificando como 

profissional de saúde que não ficasse somente pelos meus olhares que ele passasse lá e 

verificar se as condições que aqueles profissionais estão trabalhando se ele passou mas ele 

determinou que fosse dado o encaminhamento para fazer a reforma daquela unidade de saúde, 

a gente tem cobrado, Senhor Prefeito que está nos ouvindo secretário de saúde por favor inicia 

reforma se vão fazer uma licitação para reforma geral se vão usar da administração de 

manutenção para fazer mas inicie não pode mais é a população ficar esperando sem esse ponto 

atendimento sem essa resolução desse problema pessoas não têm veículo para se deslocar seus 

vereadores. É próximo relativamente próximo é mas quem não tem um veículo quem não tem 

uma condução quem não tem um familiar que pode levar mas também temos uma população 

Como foi mencionado aqui pessoas idosas que utilizam daquele espaço da unidade de saúde 

da aviação que não possuem condições de fazer deslocamento até o Porto da Vila. Obrigado e 

uma boa noite a todos.”Vereador Bruno: “Boa noite, senhor presidente, vereadores, a imprensa 

hoje. Os aprovados do processo seletivo do Ogmo 2022 é um tema que a gente já conhece, um 

tema que a gente já discutiu com algumas pessoas, quando a pessoa faz um processo seletivo, 

um concurso público se prepara, se dedica, estuda, passa, é claro que se cria uma expectativa 

né. Então a gente se solidariza com a situação e se coloca à disposição de todos vocês, nosso 

gabinete está aberto, é necessário sim chamar todas as partes envolvidas para que a gente 

chegue em uma solução, é nítido o crescimento do porto nos últimos anos, a movimentação 

né, a arrecadação, mas isso gera também uma demanda de trabalhadores que precisa sim ser 

então, é esse processo seletivo foi para compor o quadro de trabalhadores portuários avulsos 

cadastrados para compor né a mão de obra suplementar e como Vereador Elísio, Presidente da 

Comissão já comentou que essa comissão também assuma esse papel junto com os vereadores, 

lógico mas como a gente tem uma comissão aqui, que é responsável por essa relação de Porto, 

cidade que a gente traga todos os envolvidos, sente aqui nessa casa e resolva né essa situação 

que aflige hoje vocês, que anteriormente né se dedicaram, estudaram passaram no processo 

seletivo e sim desejo estar apenas trabalhando.  Boa noite a todos”. Finalizada as explicações 

pessoais, o Presidente convocou os Vereadores para a 31ª Sessão Ordinária a ser realizada 

no dia 16 de setembro de 2024, segunda-feira, às 19h30min. Não havendo mais nada a 

tratar, o Presidente declarou encerrada, às 20h 40 min, a 30ª Sessão Ordinária, da 4ª Sessão 

Legislativa, da 16ª Legislatura da Câmara Municipal de Vereadores e solicitou ao 

Secretário que redijisse a ata da mesma, sendo que a mesma está na íntegra em áudio e 

vídeo no youtube. 
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